



В Отрадном возбуждено уголовное дело по факту приведения в негодность газопровода

Отраденским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Самарской области возбуждено уголовное дело по факту приведения в негодность газопровода группой лиц по предварительному сговору по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 215.3 УК РФ.

По версии следствия, 6 октября 2010 года, неустановленные лица, действуя группой лиц по предварительному сговору, за вознаграждение в размере 40 тысяч рублей, демонтировали функционирующий надземный газопровод, на участке между домами по улице Алексеевской города Отрадного Самарской области, и, в нарушении требований ГОСТа и СНиПа, установили арочный переход на указанном участке газопровода, приведя его в негодное для эксплуатации состояние.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2010

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/753151>